

“一姐”走了 “二姐”扛着

彭帅追平自己美网单打最佳战绩

江锐 整理

在“一姐”李娜美网首轮出局后，“二姐”彭帅自然而然地被推到中国选手“美网战役”扛大旗的角色。彭帅也不负众望，她昨日直下两盘淘汰保加利亚选手皮隆科娃，顺利晋级32强的同时也追平了自己在美网的单打最佳战绩。

赛场：彭帅完胜皮隆科娃

9月1日凌晨，2011赛季美国网球公开赛继续进行下半区女单第二轮的争夺，赛会13号种子、我国金花彭帅在与温网贵人皮隆科娃的比赛中延续了稳定出色的发挥，经过1小时22分钟的争夺后她以

6:2、6:4直落两盘胜出，顺利晋级32强的同时也追平了自己在美网的单打最佳战绩。

在李娜首轮宣告出局后，本赛季表现超级稳定的彭帅成了中国女单最大的希望，她的对手皮隆科

娃似乎只是温网贵人，除了在去年和今年分别打入温网四强和八强外，在其他赛事的表现乏善可陈。前天的首轮比赛二人都赢得很轻松，此前唯一的一次交手中彭帅只是三盘险胜。

备战：先后放弃多站比赛

为了备战美网，彭帅可谓煞费苦心。由于胯部有伤，彭帅先后放弃了在多伦多举行的罗杰斯杯大师赛、辛辛那提大师赛和得克萨斯公开赛。跳过三站比赛，彭帅就是为了让胯部得到一定休息，同时治疗伤病，以便

在征战美网时不至于受到太多影响。

罗杰斯杯，彭帅首轮淘汰对手，面对次轮的好友兼对手李娜，彭帅主动退赛；辛辛那提大师赛，彭帅一举打进八强，在四分之一决赛对阵扬科维奇时，彭帅仍然选择了休养生息而

主动退出；此后她前往得克萨斯的达拉斯，作为得克萨斯公开赛的二号种子，彭帅只参加了赛事的宣传推广，放弃了比赛。在达拉斯进行了为期一周的伤病治疗，收效不错。所有的舍弃都是为了能在美网有所建树。



姚明弃明年入名人堂资格

星报讯(杨杨) 北京时间9月1日，在姚明退役之后，关于他入选奈史密斯篮球名人堂的事情也广被媒体和球迷们所讨论。虽然这名中国篮球的标志性人物有机会破格入选名人堂提名，但姚明自己反而不想搞特殊化，为了尊重名人堂制度和众多历史篮球前辈，他认为自己还不具备提名的资格，因此让经纪人向名人堂委员会要求撤销他作为候选人的提名资格，如此低调行事更加凸显了姚明的人格魅力。

阿森纳宣布签下小法替身

星报讯(许梅) 9月1日，在夏季转会窗口关闭前的最后一刻，阿森纳官方宣布签下小法替身——埃弗顿中场指挥官阿尔特塔，29岁的西班牙中场与阿森纳签订了一份为期4年的合同，英媒体透露，阿尔特塔的转会费为1000万镑。

合肥女手无缘七城会四强

星报讯(记者 江锐) 第七届全国城市运动会女子手球比赛日前正在南昌进行。虽然合肥队在第六轮比赛中以43:3狂胜澳门队，但是随后以23:29不敌实力不强的淄博队，目前的成绩是3胜4负，已经无缘四强。

合肥女手在第五届城运会获得银牌，在第六届城运会上获得铜牌，这次在第七届城运会上却与奖牌无缘。城运会本来就是后备人才的大检阅，作为手球之乡，安徽手球的前景令人堪忧。

中国健身公开赛在肥启动

星报讯(记者 王玮) 昨日下午，由国家体育总局社会体育指导中心、中国健美协会主办的2011年中国健身公开系列赛启动仪式在合肥正式启动。本年度公开赛将设郑州、合肥2个地区作为全国的南北赛区，并将于年末在广州进行全国总决赛。合肥赛区的比赛时间为10月15日至16日。

安徽体彩上周“惊喜无限”

李梅梅

上周，安徽体彩彩民可谓是大丰收的一周，不论是大奖还是小奖都惊喜无限。其中，安徽彩民在上周的3期大乐透开奖中得3注二等奖，7星彩也成功地获得了4注二等奖，排列5开奖中共收获了7注10万头奖，足彩共收获了11注一等奖。

大乐透：3注二等奖精彩

上周的大乐透真是精彩万分，三期共开出了5注头奖，并且每期都没有落空的。不论从返奖、销量，还是奖池的情况，上周的大乐透都很让人欣喜。安徽

彩民虽然没有在上期的大乐透中拿到一等奖，但也从不落空。安徽彩民在上周的3期大乐透开奖中得3注二等奖，并且有2注进行了追加，成绩也算喜人。其

中，11098期中得1注大乐透二等奖，单注奖金136934元。另两注追加二等奖是在11100期收获的，单注奖金71923元，追加奖金43153元。

7星彩：4注二等奖喜人

7星彩在上周的三期开奖中共中出11注头奖，并且这11注头奖都是在1期中得。11199期，7星彩头奖井喷11注，由于奖池的缘故，导致头奖奖金为278万余

元，这11注大奖井喷，使得当期的7星彩的返奖率高达172.95%。三期共收获二等奖46注。

虽然安徽彩民在上周的11注头奖中

没有收获，但也成功地获得了4注二等奖，其中的1注在11098期获得，单注奖金37669元；另外3注在11100期获得，单注奖金21525元。

排列五：7注10万头奖助力

上周的排列5共开出7期，安徽彩民在这7期排列5开奖中共收获了7注10万头奖，真是分外喜人。这7注10万头奖都是在1期所获，是在

11231期，当期的返奖率高达233.16%。上周安徽彩民的排列5周销量为1888044元。

上周的7期排列3开奖中，没有开

出组选3，都是组选6的号码。安徽彩民上周排列3的周销量为3700186元，共中出排列3直选1070注，中出3254注组选6。

足彩：11注一等奖喝彩

上周共开出4期足彩胜负游戏，安徽彩民共收获了11注一等奖，分别是11085期收获的7注，单注奖金为62850元；11086期收获的3注，单注奖

金为73181元；11087期收获1注，单注奖金376147元。此外又获得359注二等奖，其中11084期收获45注，单注奖金1720元；11085期收获151注，单注奖

金1075元；11086期收获140注，单注奖金1163元；11087期收获23注，单注奖金5317元。

不玩麻将买彩票 欢喜中得二万元

星报讯(俞兴振) 8月17日，明光市体彩管理办公室迎来了一位来兑奖的彩民王先生，他兑的是11221期“22选5”一等奖，奖金近二万元。

王先生说，自己以前是个麻将迷，对彩票一无所知，只是前几年在朋友的引荐下偶然踏入彩市，从此告别那个让人越玩越纠结的麻将场。起初，玩排三、排五等小盘玩法，跟人学着玩，也购买了不少彩票方面的书籍，但收获不是很大。更多的时候选出的号码，排三只差一个号，排五号码全对了，但位置错了。怎样避免这样的事情天天重复出现呢？“为什么不守号呢，投入少一点，不伤筋动骨，一旦中奖收获不菲。”彩票站售票员的提醒让王先生茅塞顿开。

经过认真研究，王先生觉得22选5、七星彩、超级大乐透等玩法更适合守号，就索性制订了个守号计划：22选5每期1注天天守；七星彩和超级大乐透每期2注定期守，自己的目标每种玩法守出一个一等奖，也算是功德圆满了。王先生认为，“守株待兔”有没有乐趣，只有中奖后才能体会到。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcai